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Odgovor:

Igebarski izrazi na drzavnoj maturi

. Koliko je (2x—3Y

2.

Odgovor:

Izradunajte i sredite izraz (a+2)-(2a+3).

3

Odgovor:

. Pomnozite i pojednostavite izraz (x—4)3+x).

4.

A

Koliko je (x+1)x—2)?

NG B. X>—X—2 C. x*—3x-2 D.

X2+ x=2

. Koji je rezultat nakon sredivanja izraza x(5-2x)+2x*-97?

C2x% +3x-9 B. 4x* +5x—9C. 3x—9 D. 5x—9

. Cemu je nakon sredivanja jednak izraz (2x —1)(x —3)(x +2)?

C2x3 +3x% —11x+6
. 2x3 +3x% +13x+ 6
2x% —x?> —11x—6

C2x3 —x? +13x-6

. Koja od sljedecéih tvrdniji nije uvijek to¢na za realne brojeve ai b ?

.a-b=—(b-a) B.(a-b)'=(b-a) c a’-b’=(a-by

D. (a+b)’ =(~a—b)’

o

o
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Koja je jednakost to€na za svaki realan broj a?
(a-1f+2a=a’-1
(a+1f —2a=a%*+1
(a-1fa+1)=1-a’

(a+1)a+1)=1+a’

©

Cemu je jednak izraz 4p* -9 ?



A (2p-3)2p-3) B.(2p-3)2p+3) cC —(2p+3)2p+3) D.-(2p-3)2p-3)

10.1zraz (3+2x)’ jednak je:

A. 9+ 6X+2x> B. 9+12X+ 2x*? C. 9+6X+4x> D. 9+12X +4x>

11.1zraz (3m-2)’ jednak je:

A. 3m?—6m+2 B. 9m? —6m+4 C.9m? -12m+4 D. 3m? —12m+2

12.Cemu je jednak izraz (a3 +2)2 ?

A a®+4a’+4 B.a°+2a’+4c. a°+4a’+4 D.a°+2a’+4

13.Cemu je jednak izraz (a5 —2)2 ?

A a’—4a°+4 B. 2 +4a° +4 c.a’+4a’+4 D.a’ —4a° +4
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14.Cemu je jednak izraz (3a3+ 1) ?

3a’+6a+1 9a’+6a+1 9a’+3a+1 3a’+3a+1
A. — B. 3 C. 3 D. —

15.Koliki je rezultat oduzimanja é - % ?

a-b —a 1 1
A —— B. — c. — D. —
ab ab a-b b-a
I . .1 1 1
16.Koliki je rezultat oduzimanja ——-—+-—7?
ab ac bc
—a+b+c a-b+c a+b-c —a—-b+c
A ———— B. C. D. ——
abc abc abc abc
e 9a’® - ,
17.Skracivanjem izraza dobivamo:
6a+4
a R g, S2+2 C.3a-1 p. 382

2 2 2




18.Koliki je rezultat oduzimanja 1 +£ ?

3-a 3a
3 2 a+2 a+6
A. B. — : D.
3-2a 3-a a(3-a) 3a(3-a)
19.Koliki je rezultat oduzimanja 3_1+2a ?
a-1 a+l 5a-1 5a-1
A —— B. — C. D.
a a a a
- . 1 6
20.Kaoliki je rezultat oduzimanja ———-———"7?
a-3 a" -9
-5 a-9 1 1
A ———r B. — C. — D. —
a“+a-12 a -9 a -9 a+3

21.Koji je rezultat oduzimanja —; _LZ za x#+2 ?

X“—=4 X-

1 8 2x-1 1 1
X+2 T X+2 X—2 X2 —4

22.Koji je rezultat skracivanja razlomka nyy = za x#0, y=#1?
A B -1 c - p. T
y—X X y-1 y

23.Koliki je rezultat oduzimanja Z(X—_Z)—i za x#+17?

x*—-1  x+1

1 1 -1

A —— B. — c.— D. —

1-x x—-1 1+x 1+x

24.Koji je rezultat dijeljenja (31;b %j:%a za a#0, b=0?
2 2 1 1
A — B. — C. — D. —
a b 2a 2b

x—5_x+5
X+5 x-5

25.Cemu je, nakon sredivanja, jednak izraz [ j: X za X#15, x#07?

x?-25



A.-10 B.-20 C. 5x D. 2X

26.Koja je vrijednost izraza

AL B. - c.a-! p. =@
l=a =1 i a
2 El
27.Koja je vrijednost izraza 6—3a+ 18a : 933 134
6+ 3a ba” +48
A 2(&72“4) B 2(&1-|:2a+4] ¢ 20a-2) o 2a+2)
a-—4 a- =4 a+2 a—2
-x"y" .
28.Razlomak g R g jednak je:
Xy +x y +1
A -1 g Lt C. x p. 2!
xy xy
. a b a b
29.Cemu je, nakon sredivanja , jednak izraz —==|a+b)t—=1]— 25 5yve
L - a b l+a
a, b za koje je izraz definiran?
A‘a-h B‘ﬂ+b c _4 D _@
a a a—>b a+b
30.Koji j ltat sredivanja i . die jef =#l
.Koji je rezultat sredivanja izraza 1Tl A1) e Ydiejel F=
A t{t+1) B. t(e—1) 2 D _2
2 2 t(t +1) t(e=1)

Ma+b) 1 ][ a* b’

=3 3 +
{.r:-bF a =b" ) \3a+b ﬂ+3h]zaSVea,b

31.Sto je rezultat sredivanja izraza [
za koje je izraz definiran?

v, 3
L@+bt B.3] : E.mibl D.&+b1
(a—b) a’ +bh (a+ B) a’ =h
. [+a'va+a> |
32.Sto je rezultat sredivanja izraza S e e — -
a a=1) l=a
A a*+a+l B a —a+l C a’ a
L a’ ‘ a’ Catva+l “at-a+l
33.5t0 ltat sredivanja i 1o da_fl6a'-1 .1,
.Sto je rezultat sredivanja izraza Ca-1) | 2a+1 5
1 B | 2a+1 o (2a+1]3
" (2a-1)’ " (2a-1(a+1) T (2a-1) "\2a-1

1 d+2
2d° -84 d* -4

34.Sto je rezultat sredivanja izraza



d -1

d—1 ~1 1
A ——— B. C. —— D.
2d(d* +4) 2d(d +2) 2(d> —4)

" 2d(d -2)

35.Odredite vrijednost izraza
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Odgovor:



